



裁軍建議雖受蘇反對 現仍在聯合國討論中

美英法(アメリカ、イギリス、フランス)三國所提出

「蘇聯人民的發展」。他又說：「蘇聯人民也會從我們的建議中，得到與別國完全一樣的利益」。

耕作面積廣大 農業技術發達 美國大豐收

去(一九五二)年美



國農作物的產量，僅少於一九四八年和一九四九年，而是歷史上的大豐收之一。全部作物的產量，要比自一九二三年到一九三二年十年中的平均數字，多出百分之廿七。據美國農業部所發表的報告說：雖然在不利的生產環境下(例如若干農業區發生水災和旱災等)，農作物仍能達成很高的產量，豐收的主要原因之一，是耕作面積的廣大，另一原因則為農業技術的推廣。

不堪共匪勒索刑罰 華僑之母跳水自殺

廣東省中山縣(國父孫中山先生的故鄉)的一位老婆婆，有四個兒子住在美國的舊金山(サンフランシスコ)。

該案發生後，經由宜蘭地方法院檢察處偵查屬實，對各當事人提起公訴，而已經於上(十二)月十三日由該院宣判：①陳林桂靜以教唆搶奪處有期徒刑三年。②陳林朝松以圖為自己不法的所有，而搶奪他人的動產處有期徒刑二年。③陳維東與陳金圭以幫助他人搶奪處有期徒刑一年六月。④陳進東與林敬之共同於租佃期限未屆滿前，非法終止耕地租約，各處有期徒刑一年。

強迫李家成退佃 地主陳進東等被判徒刑

本省自實行三七五減租以後，一般地主都能遵照政府規定辦理，佃農也大都安居樂業，但在去年七月間，宜蘭縣羅東鎮發生一件佃農李家成被地主陳進東及其妻陳林桂靜與妻弟林敬之強迫撤佃案，實為一不幸事件。

林朝松遂於六月廿六日搶割李家成的稻穀。陳林桂靜見李家成的稻穀被搶割後，李家成仍無放棄耕作的意思，乃與陳進東和林敬之以利誘迫使李家成，於去年七月間將其個人戶口遷出並放棄承租土地的耕作權，來做符合耕地三七五條例終止租約的規定。

過去本省所用的殺蟲噴霧器，大都是輸入品，價格昂貴而且數量亦少，農民購用為數頗微。農林廳為鼓勵農民使用省產噴霧器，曾令該廳農機具製造廠試製半自動式噴霧器，經認爲效能很好，已先撥二八八具，免費配給新埔、麻豆、永靖、山管、保甲、各農會保管，便利農民借用。該廠現正積極生產，預計將分送各地農會。



宜蘭地方法院偵查該案的經過是這樣的：陳進東及陳林桂靜與林敬之，共有田七分八厘六系租與李家成耕作已有多年，並於卅八年六月訂立三年期限的三七五租契契約。其後李家成因病，無法清付卅九年第二期租谷一千餘斤，於是地主陳進東等就想使李家成放棄耕作權，但却未能達到目的。至去年六月又由陳林桂靜、林朝松搶割李家成田內的稻穀，林朝松受意後就去問張金圭，張金圭反又加以鼓勵。

美國僑領到收績繼續僑華國美



的全世界裁軍建議，雖然遭受蘇聯的反對(請看本刊第一卷第十期第三頁)，但目前仍在聯合國繼續討論中。全世界真正愛好和平的人士，對於這個裁軍建議抱着很大的希望，但是蘇聯代表維辛斯基(Г.И. Синский)却對此予以譏笑。這三個強國所提的建議，目的在限制所有國家的軍隊與軍備。為了要保證原子能能用於和平方面起見，建議由國際共管原子能；一方面為了調查各國是否真正遵守裁軍的規定，並建議設立一個調查制度，由公正人士合組調查團，來執行國際調查工作。

這位老婆婆曾於去年十月被共匪擄去，受盡酷刑，被迫付出美金一千元(合新台幣一萬五千五百五十元)的罰金後才得獲釋。可是在十一月七日那天，這位老婆婆又再度被捕了，共匪並命令她寫信給她的居住美國的兒子，要求匯寄美金一千六百元(合新台幣二萬四千八百八十元)作為贖命金，否則不予

僑領到收績繼續僑華國美

一、對於左列份子，大家都要盡情加以檢舉：
①匪黨或其外圍份子。
②偽民主同盟，偽中國國民黨革命委員會，偽孫文主義同盟，偽救國會，偽農工民主黨，偽民主建國會，偽民主促進會，偽三民主義同志會，偽救公黨，偽民社黨革新派，偽臺灣民主自治同盟等附匪黨派。
③其他非法組織或直接或間接受匪利用者。

不便寫信的，可向當地警察局、憲兵隊、或所屬機關學校主管或軍隊政治部密報。